
Інформація про викладача кафедри 

Шульга Олена Олексіївна, 1987 р.н. 

Викладачка кафедри українознавства 

Дисципліни: 

 Українська мова за професійним спрямуванням 

 Українська мова професійно-комунікативного спрямування 

У 2010 р. закінчила філологічний факультет Запорізького національного 

університету за спеціальністю: «Українська мова та література», спеціалізація: 

українська мова. Отримала диплом магістра з відзнакою. Здобула кваліфікацію 

магістра філології, викладача української мови і літератури у вищій школі. 

У 2010–2014 рр. була здобувачем кафедри українознавства Запорізького 

національного університету.  

У 2021 р. захистила кандидатську дисертацію з теми: «Типологія жіночих 

образів в українській романістиці про козацтво: канони, модифікації, еволюція». 

На кафедрі українознавства ЗНУ працює з 2010 року. 

З 2009 року щорічно напередодні Великодня проводить майстер-класи з 

писанкарства «Сяйво писанкове» для студентів і викладачів університету.  

У 2013 році отримала звання народної майстрині (з писанкарства), стала 

членом Запорізького відділу Національної спілки майстрів України. 

Неодноразово проводила круглі столи зі студентами історичного та 

філологічного факультетів з теми: «Історія походження і становлення української 

мови як мови державної». 

Була співорганізатором і ведучою концертів філологічного факультету 

приурочених Дню рідної мови, творчості Т. Шевченка, Л. Костенко, святкуванню 

Андріївських вечорниць.  

Досвід роботи: 

3 2010 р. – асистент (з 2018 р. викладач) кафедри українознавства ЗНУ. 

2010–2012 рр. – КЗ «Запорізький Січовий колегіум-інтернат» ЗОР, вчитель 

української мови та літератури. 

2012–2013 рр. – за сумісництвом викладач української мови за професійним 

спрямуванням, культурології Запорізької філії Національної академії 

«Статистики, обліки і аудиту». 

2012–2014 рр. – за сумісництвом викладач української мови на підготовчих 

курсах для абітурієнтів Запорізького національного університету. 

З вересня 2021 р. – заступник декана філологічного факультету з виховної 

роботи. 

 

Науковий напрям школи: «Актуальні проблеми української літератури, 

української мови, українознавства, історії української культури».  

Тема наукових досліджень: жіночі образи Козацької доби в українській 

літературі. Має більше 15 наукових та навчально-методичних публікацій. 

 

Кафедра: українознавства, 2 навчальний корпус, ауд. 413 

E-mail: volena.t@meta.ua 

Телефон: (061) 289-12-82 (кафедра) 289-12-94 (деканат) 
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